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EXTRATO DE ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO EGRÉGIO COLÉGIO DE
PROCURADORES  DE  JUSTIÇA  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  DO  ESTADO  DE
RORAIMA – 2026.

Data: 30/03/2026
Horário: 15h50min
Local: Sala  de  Sessões  dos  Órgãos  Colegiados,  no  3º  andar  do  edifício-sede  do
Ministério Público do Estado de Roraima.

Presentes: o Excelentíssimo Senhor Procurador-Geral de Justiça, Dr. Fábio Bastos Stica,
que presidiu a sessão; a Excelentíssima Corregedora-Geral, Dra. Elba Christine Amarante
de Moraes; os Excelentíssimos Procuradores de Justiça, Dra. Cleonice Andrigo Vieira,
Dr.  Alessandro  Tramujas  Assad,  Stella  Maris  Kawano D`Avila,  Dra.  Janaína  Carneiro
Costa  e  Dr.  Carlos  Paixão  de  Oliveira.  Ausente,  justificadamente,  a  Excelentíssima
Procuradora de Justiça Dra. Roselis de Sousa. 

Deliberações:

Apreciado, discutido e deliberado, em sessão pública, pelo Colégio de Procuradores do
Ministério Público do Estado de Roraima, conforme detalhamento contido na ata desta
sessão, arquivada em pasta própria, o que segue:

1.   Leitura, discussão e aprovação da   Ata da 1ª Sessão Extraordinária – realizada em
02MAR2026
Deliberação: o Egrégio Colégio de Procuradores de Justiça aprovou, à unanimidade, a
Ata.

2. Processo SEI nº 0002707/2026-46
Origem: Procuradoria-Geral de Justiça
Assunto: Sugestão de alteração da Resolução CPJ nº 010/2025, que Dispõe sobre a
organização,  funcionamento  e  atribuições  das  Promotorias  de  justiça  -  Conflito  de
Atribuição Promotoria de Justiça de Defesa da Cidadania e do Consumidor X Promotoria
de Justiça de Defesa da Probidade Administrativa e do Patrimônio Público.
Deliberação:  o Egrégio Colégio de Procuradores de Justiça, após análise da matéria,
acolheu,  por  unanimidade,  a  decisão  do  Presidente  de  remeter  os  referidos  autos  à
Corregedoria-Geral, para que sejam incluídos no estudo já em andamento naquele setor,
que trata da proposta de alteração das atribuições das Promotorias de Justiça.

3. Processo SEI nº 0003539/2022-82
Origem: Centro de Apoio Operacional às Procuradorias e Promotorias de Justiça (CAOP)
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Assunto:  CI  nº  042/2026/CAOP  -  Relatórios  de  atividades  do  Centro  de  Apoio
Operacional  às  Procuradorias  e  Promotorias  de  Justiça  (CAOP)  e  seus  respectivos
núcleos de apoio, referente aos meses de novembro e dezembro de 2025 e janeiro de
2026.
Deliberação: Ciente o Egrégio Colégio de Procuradores de Justiça.

Assunto    extrapauta    apresentado  ao  Colegiado  pelo  Presidente  do  Colégio  de
Procuradores de Justiça:

Origem: Procuradoria-Geral de Justiça
Assunto:  Reestruturação  provisória  das  Promotorias  de  Justiça  Criminal
Especializada (Dignidade Sexual) e pontos relacionados ao Atendimento e Apoio
às Vítimas e Familiares.
Deliberação: Ciente o Egrégio Colégio de Procuradores de Justiça.

Processo SEI nº 0001912/2026-94
Origem: Promotoria de Justiça do Tribunal do Júri – 3ª Titularidade
Assunto: Requerimento do Promotor de Justiça Paulo André de Campos Trindade
Deliberação:  o  Egrégio  Colégio  de  Procuradores  de  Justiça  deliberou,  à
unanimidade, pela comunicação ao juiz responsável e pela autorização para que o
Excelentíssimo Senhor Procurador de Justiça, Dr. Carlos Paixão de Oliveira, atue
em conjunto  com o Promotor  de  Justiça Natural  perante  o Tribunal  do  Júri  da
Comarca de Boa Vista/RR.

4. Assuntos Gerais: Cientificação sobre o impacto da recente decisão do STF, acerca do
pagamento das verbas indenizatórias e gratificações aos membros do Ministério Público. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada.

FÁBIO BASTOS STICA
Procurador-Geral de Justiça

Presidente do Egrégio Colégio de Procuradores de Justiça


